

PRIMARIA COMUNEI ARMASESTI
JUDETUL IALOMITA
Nr. 3566/25.09.2018

RAPORT DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI

Privind documentația PUD **“REALIZARE CONSTRUCTIE PENTRU DISTILAREA, RAFINAREA SI MIXAREA BAUTURILOR ALCOOLICE. Comuna Armășești, Județul Ialomița”**, amplasament Tarla 202, parcela 1, lot 1, comuna Armășești, județul Ialomița beneficiar P.F.A. Albu Margareta

Având în vedere Ordinul nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, se întocmește Raportul informării și consultării publicului, pentru PUD **“REALIZARE CONSTRUCTIE PENTRU DISTILAREA, RAFINAREA SI MIXAREA BAUTURILOR ALCOOLICE. Comuna Armășești, Județul Ialomița”**.

Informarea și consultarea publicului s-a desfășurat astfel :

1. Afișarea la avizierul Primăriei a anuntului cu intenția de elaborare PUD și modul de consultare a documentelor PUD și a documentului de planificare a procesului de informare și consultarea publicului privind intenția/elaborarea/aprobarea/monitorizarea implementării Planului urbanistic de detaliu , anunt cu nr. 3225/07.09.2018
3. În perioada 07.09.2018-22.09..2018 s-a pus la dispoziția publicului interesat documentația PUD . Consultarea s-a putut face la Biroul de Urbanism din cadrul Primăriei Armășești de la consilier Radu Daniela (tel. 0243288512), persoana responsabilă din partea Primăriei cu informarea și consultarea publicului.
4. Nici o persoană nu a solicitat consultarea documentației la sediul administrației publice
5. Rezultatele informării și consultării au fost afișate la avizierul primăriei în data de 24.09.2018
6. În perioada de informarea și consultarea publicului nu s-au înregistrat sesizări .

Având în vedere că s-au respectat procedurile prevăzute de Ordinul nr.2701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism corespunzător **Etapei 1 – Etapa implicării publicului în etapa pregătitoare**, această etapă a fost finalizată și se va putea începe etapa următoare de informare și consultarea a publicului pentru documentația **Plan Urbanistic Zonal de Detaliu „REALIZARE CONSTRUCTIE PENTRU DISTILAREA, RAFINAREA SI MIXAREA BAUTURILOR ALCOOLICE. Comuna Armășești, Județul Ialomița”**.

PRIMAR
Marius CARPEN

RESPONSABIL INFORMARE
RADU DANIELA

